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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

             Právě skončil první měsíc letošních prázdnin, červenec nám přinesl rozmanité 

počasí - jednak trošku slunce, ale spíše více chladu a deště. Začaly ţně, a tak zemědělci 

sklízí plody své roční práce. V letošním roce úroda nevypadá špatně, jen je třeba 

dobrého počasí, aby ji všichni stihli sklidit. 

    Samozřejmě i u nás se během minulého měsíce hodně událo. O většině prací jsem informoval jiţ 

v minulém čísle. Dokončeny byly opravy povrchů místních komunikací. Jednalo se v letošním roce 

o ulice Příční, Rybníčky a část ul.Sadová vč. hřiště na in-line (či na jiné sporty), které je umístěno 

v areálu víceúčelového hřiště. Při realizaci této akce byla výborná spolupráce s firmou Deas 

Boskovice, která vţdy vyšla našim poţadavkům vstříc. Zde také chci poděkovat občanům 

dotčených ulic za jejich vstřícnost a pochopení, protoţe řešení některých problémů není moţné bez 

jejich součinnosti. 

     Byla také dokončena výstavba inţenýrských sítí, na které se podílela místní firma ISMA. Zde 

zbývá dokončit drobné terénní úpravy a na polovinu srpna je připravena kolaudace. Po realizaci 

stavby bylo také ve spolupráci s VAS a.s. propojeno tlakové pásmo vodovodní sítě. Tím byla horní 

část obce (ul.Pohorská pro č.p.190, ul.Řadovky a také bytovky) napojena na nově zbudovaný 

vodojem a došlo tak k zvýšení tlaku ve vodovodním řadu v těchto místech. Jsem rád, ţe se to 

projevilo i v kladných reakcích dotčených občanů. Bohuţel při zprovoznění došlo i k drobným 

komplikacím, jako byla porucha dodávky vody na ul. Řadovky. 

     Samozřejmě jsou v plném proudu i opravy základní školy. Bylo dokončeno sanační ošetření 

vlhkého zdiva spočívající v jeho „podřezání“. Část zdiva musí být zednicky zapravena, v šatnách, 

na WC, v jídelně a v bytě, kde vlhkost dosahovala výše dřevěného obloţení, bude část obyčejné 

omítky okopána a nahrazena sanační.  

     V současné době také probíhá výměna oken a dveří v ZŠ. Většina prací jiţ proběhla a nyní 

dochází jen k zednickému zapravení.  

     Během prvního týdne v srpnu bude také vyměněno osvětlení ve třídách. Do poloviny měsíce by 

tak mělo být vše v ZŠ dokončeno. 

     Co se týká stavebních prací, byla rozšířena (vybourán průchod) také obecní knihovna na úkor 

bývalé ubytovny. Konečně tak bude rozšířen a upraven prostor knihovny, která zásluhou paní 

Jankové stále rozšiřuje svou nabídku knih a potýká se s malými prostory. Zbývá ještě pořídit nové 

počítačové vybavení tak, aby bylo moţné vyuţít on-line katalogu. Na to jsme získali dotaci 

z MŠMT ČR.    

     Po dohodě s dodavatelem bylo v minulém měsíci také „dopískováno“ víceúčelové hřiště. Zde je 

třeba jen upozornit uţivatele na dodrţování pořádku na hřišti a jeho okolí, protoţe se pak po zemi 

„válejí“ odpadky různého druhu.  

     V červenci také naši hasiči oslavili 130.výročí od zaloţení SDH v Cetkovicích, akce se velice 

vydařila a přálo ji pěkné počasí. Pro přítomné byli připraveny ukázky hasicí techniky a některé 

z nich pak bylo moţné vidět i při zásahu. Odpolední zahradní slavnost byla podpořena dobrou 

účastí.  Při této příleţitosti bylo na slavnostní schůzi předáno zaslouţilým členů vyznamenání. 

Činnosti této organizace si velice váţím, protoţe jsou vţdy připraveni pomoci v obci kde je třeba. 

Proto také klademe jako obec důraz na jejich vybavení pro různé nenadálé události – povodně, 

poţáry, vichřice. Letos byly nově zakoupeny vysoušeče po povodni, naviják na auto a opraveny obě 

hasičské stříkačky.  
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      I srpen nezůstane „v ničem pozadu“ za uplynulým měsícem. Z kulturních akcí je to především 

Sousedské posezení, kde pro Vás kulturní, školský a sportovní výbor připravil mimo hudby i velice 

bohaté občerstvení.  

     Na konci prázdnin v sobotu 27. srpna 2011 se jede jiţ pátý ročník cyklovýletu Okolo Malé Hané, 

který pořádá Mikroregion Malá Haná. V loňském roce jelo tento výlet i přes horší počasí více jak 

300 milovníků kol, tak snad i v letošním roce bude účast alespoň obdobná. V letošním roce je 

startovní i cílovou obcí Šebetov.  Bliţší informace se dozvíte na pozvánce v tomto Zpravodaji nebo 

na plakátovacích plochách.  

     Novinky také připravujeme v odpadovém hospodářství. Byl objednán kontejner na drobné 

vyslouţilé elektrospotřebiče (ţehličky, fény, elektronářadí apod.). Ten bude umístěn během srpna či 

září u kulturního domu. 

      A protoţe je polovina prázdnin za námi, dovolte mi, abych všem popřál krásný měsíc srpen. A 

těm z nás, které ještě čeká dovolená, přeji její krásné proţití a načerpání sil a energie do dalších 

dnů.   

Petr Horák 

         starosta obce    
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                 

Usnesení  č. 10/2011 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26. července 2011 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

- zapisovatele: Svatava Čapková  

- ověřovatele zápisu : Jaroslav Vašíček a Ing.Jaromír Liška 

- program schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1 omluven. 
 

– na základě vyvěšeného záměru pronájem sluţebního bytu 2+1 v Základní škole Cetkovice  za  cenu 2480,-Kč/měsíc  

   od 1.8.2011 Miroslavu a  Kristýně Kubínovým  a pověřuje starostu podpisem smlouvy 
 

– dodatek č.1 ke smlouvě o zajištění financování systému IDS JMK ze dne 19.2.2007 s JMK. Příspěvek obce pro rok  

   2011 činí 50,-Kč/rok/obyvatel.  
 

– příspěvek ve výši 5.000,-Kč pro Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice na oslavy 130. výročí zaloţení  
 

 – darovací smlouvu s MAS Partnerství venkova, o.s. Vísky na dar ve výši 15.000,-Kč v souvislosti  se získáním dotace  

    na akci „Cetkovice pro úsporu energií“ a pověřuje starostu podpisem smlouvy  
 

– na základě vyvěšeného záměru prodej st.parc.č. 255/3 o výměře 40m2, st.parc.č. 255/4 o výměře 42m
2
 a pozemek  

   705/30 o výměře 254m
2
, který vznikl dělením parc.č.705/14 a 706/1 Jiřině a  Jiřímu Strouhalovi, Brno za cenu 50,- 

   Kč/m
2
 a pověřuje starostu podpisem smlouvy   

 

– hospodaření obce k 30.6.2011 a výhled do 31.12.2011 
   
– rozpočtové opatření č.4 
 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

– informaci MěÚ V.Opatovice, odboru výstavby 

- rozhodnutí o prodlouţení územního rozhodnutí – Cetkovice- II/374 průtah – SÚS Blansko 

- kolaudační souhlas s uţíváním stavby rozšíření sítě NN Cetkovice, ulice Polní – E.ON Distribuce 

a.s.   

- rozhodnutí o umístění stavby – novostavba RD – Jiří Čapka 

- souhlas s umístěním a provedením stavby – nástavba domu č.p.90 – Lenka Vašíčková 
 

– informace z Krajského úřadu JMK o změnách tel.čísel pro pracovníky matrik  

 

– změna provozovatele internetové sítě – nově COMA s.r.o.  
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– informace EKO-KOM a.s. o mnoţství vytříděného odpadu v obci za rok 2010 
  
– koncepci zabezpečení LSPP a lékárenské pohotovosti v JMK  
 

– zápis ze shromáţdění starostů Svazku obcí M+H ze dne 11.7.2011 
  

– závěrečné hodnocení školního roku 2010/2011 z MŠ Cetkovice  
 

– informaci ČÚZK o připravovaném zprovoznění registru územní identifikace, adres a nemovitostí  (RÚIAN)  
 

– oznámení Katastr.úřadu v Boskovicích o vyloţení obnovení katastrálního operátu k veřejnému  

   nahlédnutí a zahájení řízení o námitkách v k.ú.Uhřice  
 

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí 

- souhlas k nakládáním s nebezpečnými odpady – ING.DRAK s.r.o.  
 

– ţádost JMK o poskytnutí statistických údajů ve věci veřejných sluţeb v přepravě cestujících 
 

– informaci Kraj.ú.JMK o opatřeních obecné povahy o redukci počtu chráněného ţivočicha  

   kormorána velkého 
 

– oznámení Svazku V+K o změně tajemníka svazku, zápis a usnesení z VH Svazku V+K ze  

   dne 13.6.2011 
  

– informaci o činnosti a zápisy kontrolního a finančního výboru, informace kulturního, školského a  sportovního výboru  

   budou předloţeny na příštím zasedání  
 

– informace o probíhajících investičních akcích a opravách v obci  
 

– záměr podání ţádosti o dotaci z MAS Partnerství venkova na stavební úpravy OÚ - víceúčelové prostory 
 

– informaci o akci O kolo Malé Hané a podílu obce na akci – 27.8.2011 
  

– informaci o připravovaných změnách www stránek 
  

– informaci o moţném odkupu nemovitosti č.p.104 a přilehlých pozemků  
 

– informace o kulturních a sportovních akcích v obci (6.8.- Sousedské posezení, 3.9.- Stezka  

   odvahy, 8.10. – Setkání s důchodci, 28.1. – Obecní ples) 
 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci srpnu: 
     

Antlová Františka             91 let           Jurdičová Františka              65 let 

Nechutová Anežka          91 let           Nechutová Anna                    60 let   

Holasová Ludmila             84 let           Špidlík Jaroslav                     55 let 

Lizna Josef                     70 let            Staněk Petr                             55 let 
                                                       

     Srdečně blahopřejeme                                             
************************************************************************************************                                                                                                       

Informace z Mateřské školy 
Zápis do Mateřské školy 
  

Do Mateřské školy bylo při dubnovém zápisu zapsáno celkem 19 dětí, z toho 7 chlapců. Celkem 

bude mateřskou školu navštěvovat 38 dětí a MŠ zůstává dvoutřídní. 

4 děti budou dojíţdět z Uhřic, 8 dětí ze Světlé, 1 dítě z Boskovic. Ve třídě I. bude pracovat ředitelka 

Dagmar Partyšová s těmito dětmi: Ondřej Ambroz, Lenka Zvejšková, Lukáš Drápal, Michael 
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Sychra, Dominik Sychra, Beáta Komárková, Alena Frumoltová, Kristýna Biberlová,Laura Holková, 

Pavel Vaněrka, Anna Hortová, Barbora Mrvová, Anna Koutná, Ţaneta Tichavská, Petr Špidlík, 

Bára Ivkovičová, Tereza Slámová, Tomáš Dufka, Pavla Knídlová, Linda Šumberová, Filip Najer a 

Noemi Smékalová. 

 

Ve třídě II. bude pracovat učitelka Kristýna Kubínová s těmito dětmi: Kateřina Rejdová, Tomáš 

Táborský, Jakub Táborský, Marie Kalousová, Anna Krejčí, Denisa Dokoupilová, Leona 

Dokoupilová, Nela Hunčová, Markéta Pařízková, Barbora Roupová, Filip Pospíšil, Lucie 

Hublíková, Denis Kocman, Sára Vašíčková, Eliška Valová a Patrik Rejda. 
 

Přejeme všem dětem i jejich rodičům krásné léto, sluníčkovou dovolenou strávenou bezstarostně a v 

pohodě. Děkujeme všem, kteří byli po celý rok mateřské škole nakloněni, zejména Obci Cetkovice 

a jejím zaměstnancům i zastupitelům a obchodním partnerům. Rodičům dětí děkujeme za důvěru a 

pomoc, které si velmi váţíme. 

Rodičům nastávajících školáčků přejeme hodně radosti ze školních úspěchů svých dětí a prvňáčkům 

šťastné vykročení do školních let. 

Děkuji všem zaměstnancům Mateřské školy za celoroční práci a i jim přeji krásnou dovolenou. 
  

                                                                    Dagmar Partyšová 
************************************************************************************************ 

Oslavy založení sboru dobrovolných hasičů 
 

   V neděli 17.července oslavil Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice jiţ 

130.výročí zaloţení. Oslavy začaly ráno krátce před osmou hodinou průvodem 

hasičů s prapory od zbrojnice do zdejšího kostela, kde byla slouţena slavnostní mše 

svatá za všechny ţivé i zemřelé členy sboru. Po mši odešli hasiči průvodem do 

kulturního domu, kde od deseti hodin oslavy pokračovaly slavnostní schůzí za 

přítomnosti zástupců okresu, okrsku Šebetov, hostů a samozřejmě členů sboru. 

   Starosta hasičů po přivítání přítomných, zhodnotil činnost sboru za jeho trvání, ať jiţ dobu 

dřívější, či současnou. S přáním, aby i další generace pokračovaly v této uţitečné a zásluţné 

činnosti, poděkoval a předal společně se zástupcem okresu  ocenění členům sboru za dlouholetou a 

příkladnou práci. Na této schůzi také předal sboru starosta obce Pamětní listinu a plaketu 

s poděkováním za dobrou spolupráci a pomoc hasičů tam, kde je třeba, dle starého hasičského 

hesla: 

 „ Bohu ku cti, bližnímu ku pomoci a vlasti ku prospěchu“ 

   Odpoledne si měli zájemci moţnost prohlédnout zbrojnici, veškerou techniku a připravenou 

výstavku. Ve 14.hodin zahájili naši hasiči ukázky  se starou ruční stříkačkou. Poté následovaly 

ukázky zásahů zúčastněných sborů. Nechyběla ani tradiční předávka vody. Celou akci provázela 

hudba Malohanačka, krásné slunečné počasí a dobrá nálada. Hasiči děkují všem sponzorům a 

zúčastněným za jejich podporu této akce a věří i v další dobrou spolupráci. Poděkování patří také 

všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na přípravách  a zajištění dobrého průběhu oslav 130. 

výročí. 
************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Turnaj v Sudicích 

Naši fotbaloví ţáci se 16.července 2011 zúčastnili fotbalového turnaje v malé kopané v Sudicích, 

který se konal při příleţitosti pouti v této obci. Celkem se zúčastnilo 6 muţstev, z Velkých 
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Opatovic, Knínic, Cetkovic, Sudic, Boskovic a Svitávky. Naši fotbalisté navázali na svoje dobré 

výkony v uplynulé sezoně. Z pěti utkání zvítězili ve dvou a umístili se tak na 4.místě. Pro některé 

hráče to bylo rozloučení s toto věkovou kategorií. Oceněn byl také individuální výkon Jana Horáka, 

který byl vyhlášen mezi nejlepšími hráči turnaje. 
 

 Konečné tabulky fotbalových soutěží za sezonu 2010-2011 
 

IV.třída muži 
*1.*Benešov            *30*25*3*2*132:29*78*  
*2.*Latinky             *30*20*3*7*83:58*63*  

*3.*Jedovnice B      *30*20*1*9*92:49*61*  
*4.*Lomnice            *30*19*3*8*73:47*60*  

*5.*Voděrady          *30*19*2*9*77:52*59*  

*6.*Svitávka            *30*17*5*8*76:48*56*  
*7.*Adamov            *30*15*2*13*61:51*47*  

*8.*Kořenec B         *30*14*4*12*67:71*46*  

*9.*CETKOVICE         *30*11*6*13*63:57*39*  
*10.*Doubravice B  *30*10*4*16*52:78*34*  

*11.*Úsobrno          *30*10*2*18*46:86*32*  

*12.*Bukovina        *30*8*4*18*53:97*28*  
*13.*Č.Hora B         *30*8*3*19*42:70*27*  

*14.*Skalice B         *30*7*2*21*39:83*23*  

*15.*Vilémovice B  *30*7*1*22*35:77*22*  
*16.*Valchov           *30*6*3*21*39:77*21*  

 

OP Dorost, sk. B 
*1.*Svitávka           *14*12*1*1*53:11*37*  
*2.*Letovice           *14*10*1*3*44:23*31*  

*3.*Lysice              *14*8*4*2*38:14*28*  

*4.*Doubravice      *14*5*3*6*31:27*18*  

*5.*V.Opatovice    *14*4*3*7*24:33*15*  

*6.*Vísky               *14*4*3*7*20:36*15*  

*7.*CETKOVICE       *14*3*2*9*14:42*11*  
*8.*Voděrady         *14*0*3*11*14:52*3*  
 

OP Žáci, sk. B 
*1.*V.Opatovice     *20*15*4*1*83:10*49*  

*2.*Voděrady          *20*14*5*1*77:9*47*  
*3.*Kunštát             *20*12*4*4*60:22*40*  

*4.*CETKOVICE         *20*12*4*4*70:36*40*  

*5.*Drnovce            *20*9*6*5*32:21*33*  
*6.*Knínice             *20*10*2*8*36:37*32*  

*7.*Olejnice            *20*9*1*10*41:45*28*  

*8.*Svitávka           *20*7*3*10*34:37*24*  
*9.*Vísky               *20*3*1*16*28:123*10*  

*10.*Lysice            *20*1*3*16*10:63*6*  

*11.*Doubravice    *20*0*3*17*16:84*3*  
 

Údaje v tabulkách jsou řazeny v následujícím pořadí: jméno klubu,počet zápasů, počet výher, remíz a proher, skóre vstřelených a 

obdrţených branek, počet bodů. 
 

 Informace 

Blíţí se začátek nové sezony 2011-2012. Naše muţstva začala s přípravou na tuto sezonu. Přihlášeno do 

okresních soutěţí je opět muţstvo muţů, dorostu a ţáků. 
 

Termíny prvních utkání sezony: 

Muži 

Neděle             14.8.2011         Skalice „B“ – Cetkovice 

Neděle              21.8.2011         Cetkovice – Lomnice 

Sobota             27.8.2011         Doubravice „B“ – Cetkovice 
 

Dorost: 

Neděle              28.8.2011         Drnovice - Cetkovice 
 

Žáci: 

Neděle              4.9.2011           Cetkovice – Knínice 
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Informace 
************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – Srpen 2011: 

6.8. MUDr. Adamová Letovice, Masarykovo náměstí 18 516 474 018 

7.8. MUDr. Ţilka Benešov, 19 516 467 313 

13.8. MUDr. Bočková Kunštát, nám. ČSČK 38  516 462 203 

14.8. MDDr. Bedáňová Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

20.8. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

21.8. MUDr. Grénarová Boskovice, Vodní 95 (Minerva)  516 494 204 

27.8. MUDr. Chatrná  Boskovice, Lidická 10 537 021 298 

28.8. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
 

UUppoozzoorrnněěnníí  pprroo  oobbččaannyy  
       
        Úloţiště ţelezného šrotu na konci ulice Zádědiní je i po oplocení v provozu. Skládka je 

otevřena kaţdou sobotu po celý den, jinak po domluvě na OÚ. Zároveň občany upozorňujeme, ţe 

na skládku patří pouze kovy, nikoliv plasty, pneumatiky nebo jiný neseparovaný a nebezpečný 

odpad.  
 

Pozvánka na nadcházející akce v Cetkovicích 
************************************************************************************************ 

 
 

 
Kulturní, školský a sportovní výbor 

při zastupitelstvu obce Cetkovice 
 

Vás srdečně zve 
na 

 

SOUSEDSKÉ POSEZENÍ 
 

které se bude konat dne 6. srpna 2011 od 15:30 hod. 

v areálu Kulturního domu v Cetkovicích. 
(akce se uskuteční za každého počasí). 

 
K poslechu a tanci zahraje: Jiří Rosenberg  

Připraveno bohaté občerstvení: makrely na rožni, uzené … 
 

Těšíme se na Vás!!!   VSTUPNÉ ZDARMA 
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